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H A T Á R O Z A T 

A Megoldás Környezetvédelmi és Kereskedelmi Kft. (továbbiakban Engedélyes; székhely: 9700 

Szombathely, Körmendi út 92., KÜJ száma: 100224812, KSH azonosító: 11306166-3822-113-18, 

Cjsz.: 18-09-101591) részére a Szombathely, Körmendi út 92. szám alatti telephelyére (KTJ száma: 

100365781) vonatkozóan a nem veszélyes hulladék előkezelésére kiadott VA/KTHF-HO/2189-8/2022. 

számú engedélyét – kérelemre – az alábbiak szerint módosítom és  

veszélyes és nem veszélyes hulladékok előkezelésére engedélyt adok, 

az alábbi feltételek betartása mellett, és egyúttal a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (Ht.) 

79 § (5.) bekezdése alapján egységes szerkezetbe foglalom. 

A VA-06/AKF05/2064-12/2018. számú veszélyes hulladék előkezelésére vonatkozó engedélyét 

visszavonom. 

 

I. 

Engedélyezett kezelési technológia 

Az engedélyezett tevékenység keretében a IV/1. pontban felsorolt hulladékok előkezelése végezhető 

a Szombathely, Körmendi út 92. szám alatti telephelyen: 

Veszélyes és nem veszélyes hulladékok előkészítő műveletei D9 (E mellékletben máshol nem 

meghatározott fizikokémiai kezelés, amelynek eredményeként létrejövő vegyületeket, keverékeket a 

D1-D12 műveletek valamelyikével kezelnek (például elpárologtatás, szárítás, kiégetés) érdekében 

 Fizikai-kémiai előkezelés, átalakítás 

a) E04-01 desztillálás 

b) E04-02 szűrés  

c) E04 – 03 fázis szétválasztás (pl. emulzióbontás) 

d) E04 – 06 töményítés, bepárlás 

e) E04 – 11 homogenizálás 

f) E04 - 99 egyéb 

II. 

A technológia tárgyi feltételei, műszaki és környezetvédelmi jellemzői 

A tevékenység során az Engedélyes veszélyes és nem veszélyes hulladéknak minősülő emulziók és 

mosófolyadékok vákuum termikus bepárlással történő kezelését végzi, a Szombathely 10457/14 hrsz. 

alatt telepített LOFT DESTIMAT® LE 300 típusú vákuumbepárló berendezéssel.  
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A berendezés vizes fázisú hulladékok előkezelésére alkalmas. Az eljárással az elpárologtatott víz 

visszanyerésével sótalan vízdesztillátumot nyernek, amelyet a kezelési eljárás végén közcsatornába 

vezetnek. A visszamaradt koncentrátum hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező kezelőnél kerül 

ártalmatlanításra.  

A hulladékkezeléshez szükséges berendezések a 10457/14 hrsz.-on található csarnoképületben 

kerültek elhelyezésre. 

Az eljárás során alkalmazott technológiai lépések: 

1. Beszállítás: tartályautó, konténer, hordó 

A berendezéssel kezelni kívánt hulladékokat típusuk, idegen anyag tartalmuk, keletkezési 

helyük, az előkezelő rendszerhez való szállításuk szerint különböző módon kerülnek 

gyűjtésre. A hulladék szállítását engedéllyel rendelkező vállalkozó végezheti. 

Az anyagok beszállítása történhet: 

- tartályautóval 

- konténerben 

- hordókban 

2. Mérlegelés 

A telephelyre beszállított hulladékok mérlegelésre kerülnek.  

3. Mintavételezés 

A LOFT DESTIMAT® LE 300 típusú vákuumbepárló berendezés hatékonyabb üzemelése 

érdekében beérkező anyagokat, annak pH értékét, szükség esetén elektromos 

vezetőképességét, koncentrációját, idegenolaj tartalmát kell vizsgálni. 

4. Fogadógarat, durvaszűrő (E04-02) 

A kezelni kívánt folyadék rendszerbe vezetése előtt, lefejtéskor annak durvaszűrése 

szükséges, hogy a berendezést a szilárd szennyeződések ne terheljék meg. A 

durvaszűréssel, valamint az IBC tartályos előülepítéssel megelőzhető a rendszer feltöltődése, 

így biztosítható a folyamatos üzemelés. A durvaszűrő több lépcsős szitarendszer, különböző 

finomságú, csökkenő átmérőjű szitákkal sorba építve. 

5. Fogadó, ülepítő tartályok (E04-02, E04-03) 

A szűrt hulladékokat 3 db 25 m3-es (A túltöltés elkerülése érdekében, a három közül, - az 1-

es jelű - tartányos beszállítást fogadó tartály töltési szintjét 20 m3.) fogadótartályba 

szivattyúzzák, azok származása, típusa szerint. Ezekben, a könnyű fázis felúszik a folyadék 

felszínére, ahonnan lefölözhető. A szilárd, vagy víznél nehezebb szennyeződések 

leülepednek a tartály aljára. Iszap lefejtő szivattyú segítségével, az alsó szegmensben 

összegyűlt nagyobb sűrűségű fázis eltávolítható. A lefölözött könnyűfrakció, illetve az üledék, 

iszap további kezelés céljából hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező vállalkozáshoz 

kerül. 

További 1 db 10 m3-es tartály a tartályparkban a nagyobb mennyiségű folyadék 

beérkezésekor használható. Ezt a tartályt a technológiában a puffer szerepét tölti be, igény 

esetén tárolásra használható. 

6. Homogenizáló tartály (E04-11) 

2 db 10 m3 térfogatú, homogenizáló tartályba kerül átszivattyúzásra a megszűrt folyadékok. A 

folyadék nyugalmi állapotban szétválik (rétegződik) fajsúly alapján. A folyadékszint 

emelésével egyszerű módon a felúszó fázis leválasztható, ill. a ferde tartályfenék segítségével 

csappal könnyen leereszthető, az alsó szegmensben összegyűlt nagyobb sűrűségű fázis. A 
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berendezés számára optimális pH érték beállítása itt történik, a különböző típusú folyadékok 

megfelelő arányban történő beszivattyúzásával, és/vagy nátronlúg szabályozott adagolásával. 

A folyadékot folyamatosan mozgatják, áramoltatják, hogy az emulzió stabilitását megőrizzék 

és a homogenizálódást elősegítsék. Az egyik tartályból történik a vákuumbepárló ellátása, 

mialatt a másik tartályban, folyamatban van a következő adag előkészítése. 

A homogenizáló tartály cirkulációs csővezetékébe szerelt érzékelő segítségével folyamatos a 

folyadék pH értékének ellenőrzése. Amennyiben a mért értékek azt mutatják, hogy nem 

alkalmas bepárlásra, egy adagoló rendszer szakaszosan nátronlúgot adagol a folyadékhoz 

mindaddig, amíg a pH érték a kívánt szintet el nem éri. A lefölözött könnyűfrakció, illetve az 

üledék, iszap további kezelés céljából hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező 

vállalkozáshoz kerül. 

A 2 db 10 m3-es homogenizáló tartályban előkészített folyadékot, a megkívánt állapot elérését 

követően 3 db 5 m3-es tartályba kerül átfejtésre, hogy biztosítsák a megkívánt homogenitás 

lehetőség szerinti állandóságát. 

A vákuumdesztilláló berendezés előtt, közvetlenül a géphez csatlakoztatva van beépítve egy 

3 m3-es névleges térfogatú, de változtatható folyadékszintű kiegyenlítő tartály. A pH érték 

végleges ellenőrzésére és az automata beállítása, mint reteszfeltétel a gép működéséhez. Itt 

történik a működéshez megkívánt optimális pH 7,5 érték a legkisebb szórással történő 

biztosítása. Ez a tartály nem a tartálypark része, de a tartályparkkal megegyező kialakítású 

folyadékzáró felületen vannak elhelyezve. 

7. Vákuumbepárló berendezés (E04-01, E04-06) 

A vákuumbepárló berendezés egy zárt rendszerű hulladékkezelő egység, mely alkalmas a 

folyékony hulladék víztartalmának elpárologtatására, majd a gőz lecsapatására, ezzel 

csökkentve a mennyiségüket. A hulladékkezelési technológiához szükséges hőenergiát, 

villamos áram biztosítja. A berendezés vízfelhasználás nélkül üzemeltethető. A kezelendő 

hulladékok tulajdonképpen kétfázisú diszperz rendszernek foghatók fel, legnagyobb részét víz 

alkotja, a fennmaradó rész ásványi-, illetve szintetikus olaj és egyéb szennyező, amely kémiai 

módon diszpergál a vízben. A bepárlás elve az egyes folyadékok különböző forráspontján, 

ezek nyomásváltozással történő manipulálásán, illetve a kondenzáción alapszik, a 

berendezés működési elve a szennyvíz termikus tisztításán alapszik. 

A berendezésben a hulladék tisztítása során a víztartalmú alkotórészeket előgőzölögtetik és 

koncentrátummá sűrítik a nem illékony összetevőket. A keletkező kondenzgőzt kicsapatják és 

tiszta párlat formájában a berendezésből elvezetik. A berendezés, a sűrítő szívó oldalán 

vákuumot képez, - ezzel csökkentve a desztilláció hőigényét-, a nyomó oldalon komprimálva - 

ezzel a szükséges hőt előállítva -, így egyéb segéd energia a működéshez nem szükséges 

gőzkondenzáció következtében keletkező hőmennyiséget növelni. A berendezés a 

természetes keringtetés elvén működik, célirányosan alkalmazva a hőt és a keringtetést egy 

függőleges hőcserélőben. A nagyobb turbulencia biztosítása, valamint a lehető legjobb 

minőségű technológiai gőz és desztillátum előállítása érdekében a víz-gőz fázis 

szétválasztása centrifugál szeparátorban és az utána kapcsolt többfokozatú gőztisztítóban 

történik. A nagy turbulenciájú természetes keringtetés és az állandó öblítési effektus biztosítja 

a hőcserélő felületeinek letisztulását és megakadályozza a szennyeződések rátapadását. A 

hőcserélő felületeinek függőleges elhelyezése révén csaknem kizártnak tekinthető a 

lebegtetett hordalék leülepedése. 

A berendezés indítását követően kezdetét veszi az előgőzölögtetési folyamat és a víz, ill. 

üledék-fázis szétválasztása. Egy mechanikus gőzsűrítő kiüríti a berendezés szívóoldalát, a 

keletkező gőzt, pedig kivezeti a szeparátorból. Miközben besűrűsödik a gőz a 

kompresszorban, annak hőmérséklete megnövekszik. A csőkötegben ezt követően 

végbemenő kondenzáció révén ez a gőz újra hasznosítható a hőcserélő fűtésére. E 
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hővisszanyerési folyamatnak köszönhetően először is drasztikusan csökken a berendezés 

energiafogyasztása, másfelől pedig ezzel a hővel tartható fenn a természetes keringés a 

folyadékkontúrban. 

A párlat magas tisztasági fokának biztosítása érdekében a gőzképződés minden fázisnál 

külön gőztisztító rendszereket szereltek fel. A tisztítás egymás utáni sorrendben gravitációs 

leválasztással, habzásgátló adagolásával, a hab visszatartásával és a koaleszcens 

alkotórészek leválasztásával történik. Ezáltal eltávolításra kerül a szennyeződés és az 

alkotóelemek, majd a megtisztított párlat a desztillátummosó egységen keresztül tiszta vízként 

jut ki a rendszerből. 

A berendezés üzemszerű működése során 50-500 üzemóránként szükséges az automatikus 

tisztítása tisztítószer adagolásával. Ez tisztítási ciklusonként 5 - 10 l tisztítószer adagolását 

jelenti, mely a koncentrátumba kerül. A tisztítási ciklusok sűrűsége a kezelt anyagoktól függ. 

LOF DESTIMAT ® LE 300 

Termelési kapacitás, óránként kb. 330 l/h  

Elgőzölögtetési hőmérséklet kb. 80 °C 

Párlat elvezetési hőmérséklet kb. 40-50 °C 

Megengedett pH értékek >7 pH 

A sűrítő hajtási teljesítménye kb. 70 Wh/l 

Súly 2600 kg 

Helyszükséglet (HxSZxM) 2750x1400x2890 mm 

8. Koncentrátum tároló (E04-99) 

A kezelendő folyadék maradékát a berendezés besűríti és a maximális koncentráció 

elérésekor folyamatosan egy erre kijelölt 2 db sorba kötött IBC tárolótartályba kerül az 

adagonkénti végleges koncentráció elérésekor az üledék, további szivattyúk vagy 

gépegységek nélkül, kipréseléssel automatikusan kiürül. Ezt követően a berendezés 

megkezdi egy újabb sűrítési adag feldolgozását. Ugyanebbe vezetik a felúszó olaj fázist is. A 

koncentrátum hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező telepen kerül ártalmatlanításra. A 

későbbiekben – megfelelő összetétel esetén – tervezett a végtermék (koncentrátum) hűtő- 

vagy fűtőközegként történő hasznosítása. Az ürítési fázis során – alapesetben kb. 10 

üzemórás sűrítési időt követően, alkalmanként kb. 0,3 m3 koncentrátumot présel ki a 

berendezés. Tisztább folyadék esetén akár hosszabb sűrítési idő is alkalmazható. Az IBC 

tartályok nem a tartálypark részei. Az IBC tartályok a tartályparkkal megegyező kialakítású 

folyadékzáró felületen vannak elhelyezve. 

9. Koaleszcens leválasztó(E04-03) 

A bepárlás során esetlegesen a desztillátummal együtt távozó olaj leválasztására utólagosan 

egy koaleszcens leválasztót kötünk be a rendszerbe, a párlat maximális tisztaságának 

érdekében. 

10. Desztillátum tároló (E04-03, E04-99) 

A kinyert párlat egy 10 m3 térfogatú tartályba kerül, (ez a tartály nem a tartálypark része) és a 

vonatkozó rendeletben (28/2004. (XII.25.) KvVM rendelet) előírtak betartásával a kommunális 

szennyvízcsatornába engedhető. A tartály, a berendezés mellett, a tartályparkkal megegye-ző 

kialakítású folyadékzáró felületen van elhelyezve. 
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11. Aktívszénszűrő (E04-02, E04-03, E04-99) 

Az aktív széntöltet adszorpcióval eltávolítja a vízből a klórt, a szagokat, a klór fenol 

származékokat, szerves szennyeződéseket, peszticideket. Erre a célra a VD-AK 800 típusú 

aktívszénszűrő berendezést építettük a rendszerbe. Az aktívszénszűrő kimerült töltetét (100-

150 l/félév) meghatározott időnként ártalmatlanítani kell. 

A kezelő létesítmény üzemszerű működéséhez szükséges tartalék hulladék mennyiségét a kár-

mentőben elhelyezett 3 db 25 m3, 3 db 10 m3, 3 db 5 m3 hasznos térfogatú fogadó, ülepítő 

tartályokban tárolják. Ezt a területet elkülönítetten alakították ki, és tartályparkként tartják nyilván. 

Ebben a tartályparkban összesen 115 m3 folyadékot tárolhatnak egyidejűleg (Az egyik 25 m3-es 

tartályt biztonsági megfontolásokból, saját döntés alapján 20 m3-esre korlátozták.) Ez a puffer 

kapacitás biztosítja a folyamatos üzemet, de a technológia rugalmasan igazítható az ingadozó 

mennyiségű hulladékáramnak megfelelően. 

A kezelési folyamat szempontjából kritikus ellenőrzési pontok: 

A beérkező, és feldolgozásra kerülő hulladékok esetében a pH érték ellenőrzése megtörténik, ezzel 

szemben a berendezés nagy toleranciával rendelkezik, így az ellenőrzés pH-papír alkalmazásával 

elvégezhető. 

A beérkező hulladékok vagy zárt tartályba, vagy fedéllel ellátott IBC tartályba kerülnek lefejtésre, így 

káros légszennyező anyagok nem kerülnek a környezetbe. 

Az előkezelési technológia zárt rendszerű. Az emulzió megbontása vegyszer adagolása nélkül történik 

egy teljesen zárt rendszerben. Minden esetleges üzemzavar esetén, automatikus rendszer lévén, a 

gép leáll. 

A gépet az üzemzavart követően, csak abban az esetben lehet újraindítani, ha hibák nyugtázása, 

kijavítása megtörtént, és a paraméterek megfelelnek az indítási, majd működési feltételeknek. 

III. 

Pénzügyi, személyi feltételek 

Engedélyes környezetszennyezési károkra vonatkozó felelősségbiztosítással és céltartalék képzésére 

vonatkozó tervvel rendelkezik.  

A hulladékkezelési tevékenységet megfelelő képzettséggel rendelkező alkalmazott végzi. A 

hulladékgazdálkodási tevékenység irányítását felsőfokú műszaki, környezetvédelmi végzettséggel 

rendelkező ügyvezető látja el. 

IV. 

Környezetvédelmi előírások, kikötések, üzemeltetési feltételek 

1. Az előkezelhető veszélyes és nem veszélyes hulladék a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 

27.) VM rendelet szerinti kódszáma, megnevezése, éves mennyisége, valamint a telephelyen 

egyidejűleg tárolható mennyisége: 

a. Nem veszélyes hulladék fajtája, típusa és mennyisége 

A hulladékok 

azonosító 

kódja 
megnevezése mennyisége (t/év) 

16 
A HULLADÉKJEGYZÉKBEN KÖZELEBBRŐL MEG NEM 

HATÁROZOTT HULLADÉK 
 

16 10 
a képződés telephelyén kívül történő kezelésre szánt vizes 

folyékony hulladék 
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16 10 02 vizes folyékony hulladék, amely különbözik a 16 10 01-től 450 

Összesen: 450 

b. Veszélyes hulladékok fajtája, típusa és mennyisége 

A hulladékok 

azonosító 

kódja 
megnevezése mennyisége (t/év) 

06 
SZERVETLEN KÉMIAI FOLYAMATBÓL SZÁRMAZÓ 

HULLADÉK 
 

06 02 
lúgok termeléséből, kiszereléséből, forgalmazásából és 

felhasználásából származó hulladék 
 

06 02 05* egyéb lúg 50 

07 SZERVES KÉMIAI FOLYAMATBÓL SZÁRMAZÓ HULLADÉK  

07 05 
gyógyszerek gyártásából, kiszereléséből, forgalmazásából 

és felhasználásából származó hulladék 
 

07 05 04* egyéb szerves oldószer, mosófolyadék és anyalúg 50 

07 06 

zsírok, kenőanyagok, szappanok, mosószerek, 

fertőtlenítőszerek és kozmetikumok gyártásából, 

kiszereléséből, forgalmazásából és felhasználásából 

származó hulladék 

 

07 06 01* vizes mosófolyadék és anyalúg 10 

08 

BEVONATOK (FESTÉKEK, LAKKOK ÉS ZOMÁNCOK), 

RAGASZTÓK, TÖMÍTŐANYAGOK ÉS NYOMDAFESTÉKEK 

GYÁRTÁSÁBÓL, KISZERELÉSÉBŐL, FORGALMAZÁSÁBÓL 

ÉS FELHASZNÁLÁSÁBÓL SZÁRMAZÓ HULLADÉK 

 

08 04 

ragasztók és tömítőanyagok gyártásából, kiszereléséből, 

forgalmazásából és felhasználásából származó hulladék (a 

vízhatlanító termékeket is beleértve) 

 

08 04 09* 
szerves oldószereket vagy más veszélyes anyagokat tartalmazó 

ragasztók, tömítőanyagok hulladéka 
400 

11 

FÉMEK ÉS EGYÉB ANYAGOK KÉMIAI 

FELÜLETKEZELÉSÉBŐL ÉS BEVONÁSÁBÓL SZÁRMAZÓ 

HULLADÉK; NEMVAS FÉMEK HIDROMETALLURGIAI 

HULLADÉKA 

 

11 01 

fémek kémiai felületkezeléséből, bevonásából származó és 

egyéb hulladék 

(pl. galvanizálási eljárások, horganyzási eljárások, 

revétlenítési eljárások, maratás, foszfátozás, lúgos 

zsírtalanítás, anódos oxidálás) 

 

11 01 07* pácolásra használt lúg 50 

11 01 11* veszélyes anyagokat tartalmazó öblítő- és mosóvíz 
650 
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12 

FÉMEK, MŰANYAGOK ALAKÍTÁSÁBÓL, FIZIKAI ÉS 

MECHANIKAI FELÜLETKEZELÉSÉBŐL SZÁRMAZÓ 

HULLADÉK 

 

12 01 
fémek és műanyagok alakításából, fizikai és mechanikai 

felületkezeléséből származó hulladék 
 

12 01 07* 
halogénmentes, ásványi alapú gépolaj (kivéve az emulziót és az 

oldatot) 
10 

12 01 09* halogénmentes hűtő-kenő emulzió és oldat 500 

13 

OLAJHULLADÉK ÉS A FOLYÉKONY ÜZEMANYAG 

HULLADÉKA (kivéve az étolajokat, valamint a 05 és a 12 

főcsoportokban meghatározott hulladékot) 

 

13 05 olaj-víz szeparátorokból származó hulladék  

13 05 07* olaj-víz szeparátorokból származó olajat tartalmazó víz 200 

13 05 08* 
homokfogóból és olaj-víz szeparátorokból származó hulladékok 

keveréke 
100 

14 

SZERVES OLDÓSZER-, HŰTŐANYAG- ÉS HAJTÓGÁZ 

HULLADÉK (kivéve a 07 és a 08 főcsoportokban 

meghatározott hulladék) 

 

14 06 szerves oldószer-, hűtőanyag- és hab/aeroszol hulladék  

14 06 03* egyéb oldószer és oldószer keverék 60 

16 
A HULLADÉKJEGYZÉKBEN KÖZELEBBRŐL MEG NEM 

HATÁROZOTT HULLADÉK 
 

16 01 

a közlekedés (szállítás) különböző területeiről származó 

hulladékká vált gépjármű (ideértve a terepjáró járművet is), a 

hulladékká vált gépjármű bontásából, valamint 

karbantartásából származó hulladék (kivéve a 13, a 14 

főcsoportokban, a 16 06 és 

a 16 08 alcsoportokban meghatározott hulladék) 

 

16 01 14* veszélyes anyagokat tartalmazó fagyálló folyadék 25 

16 10 
a képződés telephelyén kívül történő kezelésre szánt vizes 

folyékony hulladék 
 

16 10 01* veszélyes anyagokat tartalmazó vizes folyékony hulladék 222 

Összesen: 2 327 

2. A telephelyen az egyidejűleg gyűjtött hulladék mennyisége nem haladhatja meg az egyes 

hulladékok anyagminőség szerint elkülönített gyűjtésére alkalmas helyek összes befogadó 

kapacitását, azaz 115 m3 mennyiséget. 

3. A hulladékok a telephelyen csak maximum egy évig tárolhatók, majd olyan – hatósági engedéllyel 

rendelkező – hulladékgazdálkodónak kell átadni, aki/amely gondoskodik a hulladékok további 

kezeléséről (hasznosításáról vagy ártalmatlanításáról). 

4. A berendezésen csak olyan hulladékot lehet előkezelni, mely vizes fázisú és a berendezés 

műszaki követelményei szerint előkezelhető. 

5. Engedélyes köteles a telephelyén átvett, előkezelésre váró és már előkezelt hulladékokat a 
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környezet veszélyeztetését és szennyeződését kizáró módon tárolni. 

6. A telephelyre beszállított anyagok átvétel után a kármentőben elhelyezett ülepítő tartályokba 

kerülhetnek tárolásra. A kezelés után a koncentrátum gyűjtése is a kármentőben elhelyezett 

koncentrátumtárolóban történhet. 

7. A durvaszűrőn fennmaradt hulladék (pl. fa, forgács, rongy), illetve üledék iszap további 

kezeléséről ill. ártalmatlanításáról gondoskodni szükséges. Megfelelő hulladékgazdálkodási 

engedéllyel rendelkező vállalkozónak át kell adni. 

8. Az engedély érvényességi ideje alatt az Engedélyesnek a 28/2004. (XII.25.) KvVM rendeletben 

foglaltakt be kell tartania a kinyert párlat vonatkozásában. Ha a desztillátum nem engedhető a 

közcsatornába, akkor a továbbiakban hulladékként kezelendő és hulladékgazdálkodási 

engedéllyel rendelkezőnek az átadásáról gondoskodni kell. 

9. Az anyagmozgatás, rakodás során kiemelt figyelmet kell fordítani a környezeti elemek 

szennyeződésének kizárására. 

10. Az elkülönítetten gyűjtött hulladékokat más hulladékkal vagy eltérő tulajdonságokkal rendelkező 

más anyagokkal összekeverni nem lehet. 

11. A telephelyen az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésnek 

szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet alapján összeállított üzemnaplót kell 

vezetni. 

12. A hulladéktároló helyet a jóváhagyott üzemeltetési szabályzatban foglaltak szerint kell 

üzemeltetni. 

13. A tevékenység során esetlegesen bekövetkező környezetszennyezés elhárítására megfelelő 

eszközöket, anyagokat biztosítani kell. A környezetszennyezést – a kárelhárítás egyidejű 

megkezdésével – az illetékes hatóságnak be kell jelenteni. 

14. Havária esetén (üzemanyag-, hidraulikaolaj kiömlés, stb.) képződött veszélyes hulladékot a 

veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. 

(VIII. 7.) Korm. rendelet előírásait alkalmazva, környezetszennyezést kizáró módon kell gyűjteni, 

további kezelésre csak az arra feljogosított szervezetnek lehet átadni. 

15. Tilos a hulladékot elhagyni, felhalmozni, ellenőrizetlen körülmények között elhelyezni, kezelni. 

16. A tevékenység végzése során az Engedélyes köteles a gyűjtéshez, előkezeléshez, 

hasznosításhoz szükséges, a vonatkozó hatályos jogszabályokban meghatározott okmányokat 

alkalmazni.  

17. Az előkezelt és az előkezelés során keletkező hulladékok további kezeléséről, engedéllyel 

rendelkező hulladékgazdálkodónak történő átadásáról gondoskodni kell. 

18. Engedélyes köteles a hulladékgazdálkodási tevékenységről a mindenkor érvényes jogszabályok 

szerinti nyilvántartást vezetni és a hatóság felé adatszolgáltatást teljesíteni. 

19. A telephely bezárásának feltétele az ott található valamennyi hulladék további kezeléséről való 

gondoskodás, valamint a visszamaradt környezeti állapot bemutatása, dokumentálása a 

Főosztály felé. 

20. Az engedély érvényességi ideje alatt a hulladékgazdálkodási tevékenységhez kapcsolódó 

pénzügyi garanciát (környezetvédelmi felelősségbiztosítás) folyamatosan biztosítani kell, melyet 

az üzleti év végét követő május 31-ig a hulladékgazdálkodási hatóságnak igazolni kell. 

21. A hulladék gyűjtőhelyeket, valamint a hulladék tárolóhelyeket jóváhagyott üzemeltetési 

szabályzat alapján kell üzemeltetni. 

22. Az engedély 2027. június 15-ig érvényes. 
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V. 

Állásfoglalások, kikötések 

A Vas Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztályának VA/KTHF-KTO/2488-2/2023. számú 

állásfoglalása: 

A Vas Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztálya megkereste Osztályomat a Megoldás Kft. Körmendi út 92. 

(10457/8 és 10457/14 hrsz.) szám alatti telephelyén veszélyes és nem veszélyes hulladék előkezelési 

tevékenységre vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély módosítási eljárása tárgyban. 

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 7. § (1) 

bekezdése, valamint 2. melléklet 3. pontja alapján vizsgálandó szakkérdések tekintetében a 

tevékenység az alábbi kikötésekkel engedélyezhető: 

• Az anyagmozgatás, rakodás során kiemelt figyelmet kell fordítani a környezeti elemek 

elszennyeződésének kizárására. 

• A tevékenység során esetlegesen bekövetkező környezetszennyezés elhárítására megfelelő 

eszközöket, anyagokat biztosítani kell. A környezetszennyezést – a kárelhárítás egyidejű 

megkezdésével – az illetékes környezetvédelmi hatóságnak be kell jelenteni. 

• Havária események bekövetkezésének a lehetőségét gondossággal és megfelelő 

óvintézkedésekkel minimálisra kell visszaszorítani. 

• Havária esetén (üzemanyag-, hidraulikaolaj kiömlés stb.) képződött veszélyes hulladékot a 

veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 

225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet előírásait alkalmazva, környezetszennyezést kizáró módon 

kell gyűjteni, további kezelésre csak az arra feljogosított szervezetnek lehet átadni. 

• Az előkezelési tevékenységet a mindenkori elérhető legjobb technika alkalmazásával kell 

végezni. 

• A telephelyre történő beszállítás csak teljesen zárt tartályautóban, konténerekben vagy 

hordókban történhet. 

• A vákuumbepárló berendezés üzemeltetése során kiemelt figyelmet kell fordítani annak 

rendszeres karbantartására. 

• A berendezés működését havonta ellenőrizni és szükség szerint tisztítani kell. 

• Az aktívszénszűrő töltetét szükség szerint cserélni kell. 

• Az elérhető legjobb technika alkalmazásával meg kell akadályozni, hogy lakosságot zavaró 

bűz kerüljön a környezetbe. 

A Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztályának VA/KTHF-KTO/1622-2/2022. számú 

állásfoglalása: 

A Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztálya megkereste Osztályomat a Megoldás Kft. Szombathely, 

Körmendi u. 92. (10457/8 és 10457/14 hrsz.) szám alatti telephelyén folytatni kívánt nem veszélyes 

hulladék előkezelésének engedélyezési eljárása tárgyban. 

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 7. § (1) 

bekezdése, valamint 2. melléklet 3. pontja alapján vizsgálandó szakkérdések tekintetében a 

tevékenység az alábbi kikötésekkel engedélyezhető: 

• Az anyagmozgatás, rakodás során kiemelt figyelmet kell fordítani a környezeti elemek 
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elszennyeződésének kizárására.  

• A tevékenység során esetlegesen bekövetkező környezetszennyezés elhárítására megfelelő 

eszközöket, anyagokat biztosítani kell. A környezetszennyezést – a kárelhárítás egyidejű 

megkezdésével – az illetékes környezetvédelmi hatóságnak be kell jelenteni. 

• Havária események bekövetkezésének a lehetőségét gondossággal és megfelelő 

óvintézkedésekkel minimálisra kell visszaszorítani. 

• Havária esetén (üzemanyag-, hidraulikaolaj kiömlés, stb.) képződött veszélyes hulladékot a 

veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 

225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet előírásait alkalmazva, környezetszennyezést kizáró módon 

kell gyűjteni, további kezelésre csak az arra feljogosított szervezetnek lehet átadni. 

• Az előkezelési tevékenységet a mindenkori elérhető legjobb technika alkalmazásával kell 

végezni. 

• A telephelyre történő beszállítás csak teljesen zárt tartályautóban, konténerekben vagy 

hordókban történhet. 

• A vákuumbepárló berendezés üzemeltetése során kiemelt figyelmet kell fordítani annak 

rendszeres karbantartására. 

• A berendezés működését havonta ellenőrizni és szükség szerint tisztítani kell. 

• Az aktívszénszűrő töltetét szükség szerint cserélni kell.  

• Az elérhető legjobb technika alkalmazásával meg kell akadályozni, hogy lakosságot zavaró 

bűz kerüljön a környezetbe. 

A Vas Vármegyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályának VA-

06/NEO/2189-2/2023. számú állásfoglalása: 

Hivatkozott számú megkeresésükre a Megoldás Környezetvédelmi és Kereskedelmi Kft. - 9700 

Szombathely, Körmendi út 92. szám alatti telephelyén végzett veszélyes és nem veszélyes hulladék 

előkezelési tevékenységére vonatkozó engedélyezési eljárásban a szükséges közegészségügyi 

szakkérdéseket megvizsgáltam, az engedélyezéshez közegészségügyi szempontból kikötés 

nélkül hozzájárulok 

– annak figyelembevételével, hogy a hulladék előkezelés során a tevékenységet a továbbiakban is 

úgy kell végezni, hogy a környezeti elemeket ne szennyezze. 

A Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályának VA-

06/NEO/29551-2/2022. számú állásfoglalása: 

Hivatkozott számú megkeresésükre a Megoldás Kft. (9700 Szombathely, Körmendi út 92.) 9700 

Szombathely, Körmendi út 92. szám alatti telephelyére kiadott, VA-06/AKF05/2163-12/2017. számú 

hulladékgazdálkodási engedély módosításához szükséges közegészségügyi szakkérdéseket 

megvizsgáltam, az engedélyezéshez 

közegészségügyi szempontból kikötések nélkül hozzájárulok. 

A Vas Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Katasztrófavédelmi Hatósági Osztályának 

36800/3775-4/2023.ált. számú szakhatósági állásfoglalása: 

A Vas Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztály - Hulladékgazdálkodási Osztály (a továbbiakban: Hulladékgazdálkodási Hatóság), 

Megoldás Környezetvédelmi és Kereskedelmi Kft. (9700 Szombathely, Körmendi u. 92.) részére a 

Szombathely, Körmendi u. 92. szám (10457/8 és 10457/14 hrsz.) alatti telephelyére VA/KTHF-

HO/02189-8/2022. számon kiadott - nem veszélyes hulladék előkezelési tevékenységre vonatkozó - 

engedély – a folytatni kívánt veszélyes hulladék előkezelési tevékenységgel történő - módosítása 
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iránti kérelmére indult hatósági eljárásában megküldött VA/KTHF-HO/02782-4/2023. számú 

szakhatósági megkeresésére a Vas Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (a továbbiakban: 

Vízügyi Hatóság) az alábbi szakhatósági állásfoglalást adja. 

A veszélyes és nem veszélyes hulladék előkezelési tevékenységre vonatkozó engedély kiadásához 

feltétel nélkül hozzájárulok. 

Jelen szakhatósági állásfoglalás az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható 

meg. 

A Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Katasztrófavédelmi Hatósági Osztályának 

36800/3122-1/2022.ált. számú szakhatósági állásfoglalása: 

A Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztály - Hulladékgazdálkodási Osztály (a továbbiakban: Hulladékgazdálkodási Hatóság), 

Megoldás Környezetvédelmi és Kereskedelmi Kft. (9700 Szombathely, Körmendi u. 92.) részére a 

Szombathely, Körmendi u. 92. (10457/8 és 10457/14 hrsz.) alatti telephelyén nem veszélyes hulladék 

előkezelési tevékenység engedélyezésére irányuló kérelemre indult hatósági eljárásában megküldött 

VA/KTHF-HO/2189-4/2022. számú szakhatósági megkeresésére a Vas Megyei Katasztrófavédelmi 

Igazgatóság (a továbbiakban: Vízügyi Hatóság) az alábbi szakhatósági állásfoglalást adja. 

A nem veszélyes hulladék előkezelési tevékenység engedélyezéséhez feltétel nélkül hozzájárulok. 

Jelen szakhatósági állásfoglalással szemben önálló fellebbezésnek helye nincs, az a határozat, illetve 

az eljárást megszüntető végzés elleni jogorvoslat keretében támadható meg. 

VI. 

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 

14/2015. (III. 31.) FM rendelet (továbbiakban: Rendelet) alapján az eljárás igazgatási szolgáltatási 

díját 120 000,- Ft-ban állapítom meg, amely megfizetésre került. 

VII. 

Határozatom ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs, az a közléssel véglegessé 

válik, annak bírósági felülvizsgálatát – jogszabálysértésre hivatkozással - a közléstől számított 30 

napon belül a Győri Törvényszékhez címzett (9021 Győr, Szent István út 6.), de a Vas Megyei 

Kormányhivatalnál (Szombathely, Vörösmarty M. u. 2.) 3 példányban írásban vagy elektronikus 

kapcsolattartásra kötelezett esetében elektronikus úton benyújtott keresettel lehet kérni. A bíróság a 

pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha szükségesnek tartja 

tárgyalást tart. 

A keresetlevél kötelező tartalmi elemeit, illetve mellékleteit a közigazgatási perrendtartásról szóló 

2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 37.§-a tartalmazza. 

A közigazgatási határozat bírósági felülvizsgálata iránti eljárás illetéke 30 000 Ft. A közigazgatási 

bírósági eljárásban a feleket jövedelmi és vagyoni viszonyaikra tekintet nélkül illeték-feljegyzési jog 

illeti meg. 

Tájékoztatom az ügyfelet, hogy a jogi képviselővel eljáró fél és a belföldi székhelyű gazdálkodó szer-

vezet elektronikus úton köteles benyújtani a keresetlevelet a Kp. 39. § (1) bekezdésében, valamint az 

elektronikus ügyintézés és bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. 

törvény (a továbbiakban: E-ügyintézési törvény) 2. §-ában és 9. §-ában foglaltak szerint a 

közigazgatási döntést hozó szervnél E-Papír szolgáltatás útján, cégkapus beküldéssel 

((https://epapir.gov.hu oldalon „Jogor-voslat” témacsoport, „Közigazgatási szerv határozatának 

bírósági felülvizsgálata iránti keresetlevél be-nyújtása” ügytípus, címzett: Vas Vármegyei 

Kormányhivatal).”  
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Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény 

hatályosulására halasztó hatálya nincs. Akinek jogát, jogos érdekét a közigazgatási tevékenység vagy 

az azzal előidézett helyzet fenntartása sérti, keresetlevelében, vagy a bíróságtól az eljárás során 

bármikor azonnali jogvédelmet kérhet, melynek keretében kérhető a halasztó hatály elrendelése, 

feloldása, ideiglenes intézkedés, illetve előzetes bizonyítás elrendelése. 

A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, azonban bármelyik fél kérésére tárgyalást tart. A tárgyalás 

tartását a keresetlevélben lehet kérni, ennek elmulasztása esetén igazolási kérelemnek nincs helye. 

A Vas Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szombathelyi Katasztrófavédelmi Kirendeltségének 

36810/1412-2/2023.ált. számú szakhatósági állásfoglalása: 

A Vas Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztály - Hulladékgazdálkodási Osztály (9700 Szombathely, Vörösmarty Mihály utca 2.) 

megkeresése alapján a MEGOLDÁS Kft. (9700 Szombathely, Körmendi út 92.) kérelmére a 9700 

Szombathely, Körmendi út 92. szám alatti telephelyen veszélyes és nem veszélyes hulladék 

előkezelési tevékenységére vonatkozó engedélyének megadásához tűzvédelmi szempontból 

hozzájárulok. 

A szakhatósági állásfoglalás ellen önálló jogorvoslatnak helye nincs, az csak az eljárást befejező 

döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg. 

Indokolás  

I. Az Engedélyes 2023. augusztus hó 02. napján benyújtotta a VA/KTHF-HO/2189-8/2022. 

iktatószámon kiadott, nem veszélyes hulladék előkezelési engedély módosítási kérelmét. A módosítás 

tárgya, hogy a 2023. szeptember hó 30. napján lejáró VA/AKF05/2064-12/2018. iktatószámon kiadott 

veszélyes hulladék előkezelési engedélyének tartalma abba beépítésre kerüljön.  

A technológia azonos a veszélyes és a nem veszélyes hulladékokra vonatkozóan egyaránt, ezért 

célszerűségi szempontok alapján, az átláthatóság és a hulladék útjának nyomon követhetősége 

érdekében indokolt, hogy ugyanazon tevékenységre az Engedélyes egy egységes engedéllyel 

rendelkezzen.  

II. Az Engedélyes 2022. május 16-án benyújtotta nem veszélyes hulladék előkezelési tevékenység 

engedélyezésére irányuló kérelmét.  

A benyújtott dokumentációval megkerestem az ügyben feladat- és hatáskörrel rendelkező szakkérdés, 

valamint szakhatósági állásfoglalás megadására jogosult szerveket. 

A Vas Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztályának VA/KTHF-KTO/2488-2/2023. számú 

állásfoglalásában az engedély kiadásához a fenti kikötésekkel járult hozzá, az alábbi indoklással: 

Tisztelt Cím megkereste Osztályomat a Megoldás Kft. Körmendi út 92. (10457/8 és 10457/14 hrsz.) 

szám alatti telephelyén veszélyes és nem veszélyes hulladék előkezelési tevékenységre vonatkozó 

hulladékgazdálkodási engedély módosítási eljárása tárgyban. 

A benyújtott dokumentáció és a rendelkezésünkre álló iratelőzmények alapján az alábbiak kerültek 

megállapításra. 

A MEGOLDÁS Környezetvédelmi és Kereskedelmi Kft. veszélyes és nem veszélyes hulladéknak 

minősülő emulziók, mosófolyadékok és egyéb vizes folyékony hulladékok vákuumbepárlással történő 

kezelését folytatja a telephelyén (10457/14 hrsz.) létesített berendezéssel. Az eljárással sótalan 

vízdesztillátumot nyernek, ami a közcsatornába vezethető. A visszamaradó koncentrátum engedéllyel 

rendelkező ártalmatlanító telepen kerül ártalmatlanításra. A hulladékok beszállítása tartályautóval, 

konténerekben vagy hordókban történhet. 
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Földtani közeg védelem 

A hulladékkezelési technológia zárt rendszerű, csarnoképületben van elhelyezve. Az anyagok 

tárolására megfelelő kapacitású tárolótartályok állnak rendelkezésre. Minden a technológiához tartozó 

anyag tárolása a csarnokon belül kialakított, műszaki védelemmel ellátott (HDPE szigetelő lemez) 

kármentőben kerül elhelyezésre. A kármentő kapacitása alkalmas az esetleges havária esetek során 

a tartályból kiömlő anyagok biztonságos tárolására. 

Normál üzemi körülmények között nem keletkeznek a környezetet károsan befolyásoló 

szennyezőanyagok, kibocsátások. Egy esetleges havária (rakodógépek és szállítójárművek 

meghibásodása, lyukadás), üzemanyag- és hidraulika olaj elfolyás esetén fordulhat elő kismértékű 

lokális jellegű szennyeződés, melyet felitató anyaggal fel kell itatni és veszélyes hulladékként kell 

kezelni, megakadályozva a szennyeződés földtani közegbe történő beszivárgását. 

A földtani közeg szempontjából a tervezett veszélyes és nem veszélyes hulladék előkezelési 

tevékenység nem gyakorol jelentős hatást. 

A kikötéseket a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 10. § (1) 

bekezdésében, és a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 6. § (1) 

és (2) bekezdéseiben, valamint a 15. § (1) bekezdésében foglaltak alapján tettem. 

Levegőtisztaság-védelem 

A veszélyes hulladékok (emulziók, mosófolyadékok) előkezelésére, a jelenleg is működő LOFT 
DESTIMAT R LE 300 típusú vákuumbepárló berendezést alkalmazzák. 

Az előkezelési technológia zárt rendszerű, a folyamat vákuum alatti zárt rendszerben zajlik. 

Az alkalmazott technológia megfelel az elérhető legjobb technika alkalmazásának, mivel az emulzió 
megbontása vegyszer adagolása nélkül történik egy teljesen zárt rendszerben. A berendezésből 
légszennyező anyagok nem kerülnek a környezetbe. Légszennyezés csak havária esetén fordulhat 
elő, amikor a többlépcsős védelem ellenére a berendezésből gőz távozik a légkörbe. 

A rendszerbe VD-AK 800 típusú aktívszénszűrő berendezést építettek. A töltet adszorpcióval 
eltávolítja a vízből a klórt, a szagokat, a klór fenol származékokat, a szerves szennyeződéseket, és a 
peszticideket. 

Kikötéseimet a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Kormányrendelet 4. §, és a 30. § (1) 
bekezdése alapján tettem. 

Zajvédelem 

A tevékenység működése során a hulladékkezeléshez kapcsolódó gépi berendezések, valamint 
közlekedési járművek zajhatására kell számítani. 

A telephely belterületen (iparterület) található, amelynek elhelyezkedése és a legközelebbi lakóházak 
távolsága zajkibocsátási határérték megállapítását nem indokolja. 

Természetvédelem 

A telephely védett természeti értéket, Natura 2000 területet nem érint. 

Állásfoglalásomat a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. 
rendelet 7. § (1) bekezdése, valamint 2. melléklet 3. pontja alapján adtam meg. 

A kiadmányozás joga a Vas Vármegyei Kormányhivatalt vezető Főispán kiadmányozás rendjéről 

szóló 3/2023. (II. 3.) számú utasítás III. fejezet (Az egyes belső szervezeti egységek feladatkörébe 

tartozó különös (szakmai) hatáskörök gyakorlása során a kiadmányozási jog gyakorlása) 12. b.) 

pontja alapján került átruházásra. 
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A Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztályának VA/KTHF-KTO/1622-2/2022 számú 

állásfoglalásában az engedély kiadásához a fenti kikötésekkel járult hozzá, az alábbi indoklással: 

Tisztelt Cím megkereste Osztályomat a Megoldás Kft. Szombathely, Körmendi u. 92. (10457/8 és 

10457/14 hrsz.) szám alatti telephelyén folytatni kívánt nem veszélyes hulladék előkezelésének 

engedélyezési eljárása során.  

A benyújtott dokumentáció alapján az alábbiak kerültek megállapításra. 

A MEGOLDÁS Környezetvédelmi és Kereskedelmi Kft. hulladéknak minősülő emulziók, 

mosófolyadékok és egyéb vizes folyékony hulladékok vákuumbepárlással történő kezelését folytatja a 

telephelyén. Az eljárással sótalan vízdesztillátumot nyernek, ami a közcsatornába vezethető. A 

visszamaradó koncentrátum engedéllyel rendelkező ártalmatlanító telepen kerül ártalmatlanításra. A 

hulladékok beszállítása tartályautóval, konténerekben vagy hordókban történhet. 

Földtani közeg védelem 

A hulladékkezelési technológia zárt rendszerű, csarnoképületben van elhelyezve. Az anyagok 

tárolására megfelelő kapacitású tárolótartályok állnak rendelkezésre. Minden a technológiához tartozó 

anyag tárolása a csarnokon belül kialakított, műszaki védelemmel ellátott (HDPE szigetelő lemez) 

kármentőben kerül elhelyezésre. A kármentő kapacitása alkalmas az esetleges havária esetek során 

a tartályból kiömlő anyagok biztonságos tárolására. 

Normál üzemi körülmények között nem keletkeznek a környezetet károsan befolyásoló 

szennyezőanyagok, kibocsátások. Egy esetleges havária (rakodógépek és szállítójárművek 

meghibásodása), üzemanyag- és hidraulika olaj elfolyás esetén fordulhat elő kismértékű lokális jellegű 

szennyeződés, melyet felitató anyaggal fel kell itatni és veszélyes hulladékként kell kezelni, 

megakadályozva a szennyeződés földtani közegbe történő beszivárgását.  

A földtani közeg szempontjából a tervezett nem veszélyes hulladékhasznosítási tevékenység nem 

gyakorol jelentős hatást. 

A kikötéseket a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 10. § (1) 

bekezdésében, és a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 6. § (1) 

és (2) bekezdéseiben, valamint a 15. § (1) bekezdésében foglaltak alapján tettem.  

Levegőtisztaság-védelem 

A veszélyes hulladékok (emulziók, mosófolyadékok) előkezelésére, a jelenleg is működő LOFT 

DESTIMAT R LE 300 típusú vákuumbepárló berendezést alkalmazzák. 

Az előkezelési technológia zárt rendszerű, a folyamat vákuum alatti zárt rendszerben zajlik. 

Az alkalmazott technológia megfelel az elérhető legjobb technika alkalmazásának, mivel az emulzió 

megbontása vegyszer adagolása nélkül történik egy teljesen zárt rendszerben. A berendezésből 

légszennyező anyagok nem kerülnek a környezetbe. Légszennyezés csak havária esetén fordulhat 

elő, amikor a többlépcsős védelem ellenére a berendezésből gőz távozik a légkörbe. 

A rendszerbe VD-AK 800 típusú aktívszénszűrő berendezést építettek. A töltet adszorpcióval 

eltávolítja a vízből a klórt, a szagokat, a klór fenol származékokat, a szerves szennyeződéseket, és a 

peszticideket.  

Kikötéseimet a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Kormányrendelet 4. §, és a 30. § (1) 

bekezdése alapján tettem. 

Zajvédelem 

A tevékenység működése során a hulladékkezeléshez kapcsolódó gépi berendezések, valamint 

közlekedési járművek zajhatására kell számítani. 
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A telephely belterületen (iparterület) található, amelynek elhelyezkedése és a legközelebbi lakóházak 

távolsága zajkibocsátási határérték megállapítását nem indokolja. 

Természetvédelem 

A telephely védett természeti értéket, Natura 2000 területet nem érint. 

Állásfoglalásomat a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. 

rendelet 7. § (1) bekezdése, valamint 2. melléklet 3. pontja alapján adtam meg. 

A kiadmányozás joga a Vas Megyei Kormányhivatalt vezető Kormánymegbízott kiadmányozás 

rendjéről szóló 5/2020. (II. 28.) számú utasítása és a Vas Megyei Kormányhivatal egységes 

ügyrendjéről szóló 14/2020 (IV. 28.) számú utasítása alapján került átruházásra. 

A Vas Vármegyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályának VA-

06/NEO/2189-2/2023. számú állásfoglalásában az engedély kiadásához kikötés nélkül járult hozzá, az 

alábbi indokolással: 

A Megoldás Környezetvédelmi és Kereskedelmi Kft. - 9700 Szombathely, Körmendi út 92. szám alatti 

telephelyén végzett veszélyes és nem veszélyes hulladék előkezelési tevékenységére vonatkozó 

engedélyezési eljárásban a Vas Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztály, Hulladékgazdálkodási Osztály – 9700 Szombathely, Vörösmarty M. 

u. 2. - megkereste hatóságomat közegészségügyi szakkérdés vizsgálatával kapcsolatban a 

hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet 7. § (1) 

bekezdése, 2. melléklet 2. és 3. pontja alapján. 

A Kft. fenti telephelyen jelenleg is végzett hulladék előkezelési tevékenységéhez kapcsolódóan a 

hulladék gazdálkodási engedélye lejár, ennek hosszabbítása szükséges. A beadott dokumentációban 

a higiénés és egészségvédelmi, az ivóvíz minőségi, a települési szilárd és folyékony hulladékkal 

kapcsolatos közegészségügyi, járványügyi vonatkozású követelményeknek és a kémiai biztonságra 

vonatkozó jogszabályi előírásoknak való megfelelőséget vizsgáltam, megállapítást nyert, hogy a 

jelenleg is folytatott hulladék hasznosítási tevékenységnek - a vonatkozó jogszabályi előírások 

betartása mellett közegészségügyi akadálya nincs. 

A szakkérdés vizsgálata során az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény, a 

hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi 

követelményekről szóló 13/2017. (VI.12.) EMMI rendelet, a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes 

tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet, a fertőző betegségek 

és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) 

NM rendelet, a nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának 

egyes szabályairól szóló 1999. évi XLII. törvény, az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés 

rendjéről szóló 201/2001. (X.25.) Korm. rendelet, a kémiai kóroki tényezők hatásának kitett 

munkavállalók egészségének és biztonságának védelméről szóló 5/2020. (II. 6.) ITM rendelet, illetve a 

kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény előírásait vettem figyelembe. 

A szakkérdés vizsgálata során a részletes szabályokat a Miniszterelnökséget vezető miniszter 

15/2022. (XII.21.) MvM utasítása a fővárosi és megyei kormányhivatalok szervezeti és működési 

szabályzatának 24-27. §-a és a Vas Vármegyei Kormányhivatal hatályos ügyrendje tartalmazza 

Hatóságom hatáskörét a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III.12.) Korm. 

rendelet 7. § (1) bekezdése, 2. melléklet 2. és 3. pontja, illetékességét a fővárosi és vármegyei 

kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, 

továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016.(XII.2) Kormány rendelet 

5. § és a 2. melléklete állapítja meg. 

A járási hivatal vezetője a kiadmányozás jogát a Vas Vármegyei Kormányhivatalt vezető Főispán 

kiadmányozás rendjéről szóló 3/2023. (II.3.) számú utasítása 7. számú mellékletének II. fejezet 5. 

pontjának a) alpontjában adta át. 
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A Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályának VA-

06/NEO/29551-2/2022. számú állásfoglalásában az engedély kiadásához kikötés nélkül járult hozzá, 

az alábbi indokolással: 

A Megoldás Kft. 9700 Szombathely, Körmendi út 92. szám alatti telephelyen folytatott hulladék 

előkezelési tevékenység engedélyének módosítása ügyében a Vas Megyei Kormányhivatal 

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály, Hulladékgazdálkodási 

Osztály – 9700 Szombathely, Vörösmarty M. u. 2. - megkereste hatóságomat közegészségügyi 

szakkérdés vizsgálatával kapcsolatban a 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet 7. § (1) bekezdése, 2. 

melléklet 2. és 3. pontja alapján. 

A Megoldás Kft. jelenleg is végzett hulladékgazdálkodási engedélye lejár, ennek megújítása 

szükséges. A beadott dokumentációban a higiénés és egészségvédelmi, az ivóvíz minőségi, a 

települési szilárd és folyékony hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi, járványügyi vonatkozású 

követelményeknek és a kémiai biztonságra vonatkozó jogszabályi előírásoknak való megfelelőséget 

vizsgáltam, megállapítást nyert, hogy a jelenleg is folytatott hulladék szállítási tevékenységnek, a 

vonatkozó jogszabályi előírások betartása mellett közegészségügyi akadálya nincs.  

A szakkérdés vizsgálata során az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény, a 

hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi 

követelményekről szóló 13/2017. (VI.12.) EMMI rendelet, a fertőző betegségek és a járványok 

megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet, a 

nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának egyes 

szabályairól szóló 1999. évi XLII. törvény, az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés 

rendjéről szóló 201/2001. (X.25.) Korm. rendelet, a munkahelyek kémiai biztonságáról szóló 25/2000. 

(IX.30.) EüM-SzCsM együttes rendelet előírásait vettem figyelembe.  

A szakkérdés vizsgálata során a részletes szabályokat a Miniszterelnökséget vezető miniszter 3/2020. 

(II. 28.) MvM utasítása a fővárosi és megyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatának 

24-27. §-a és a Vas Megyei Kormányhivatal hatályos ügyrendje tartalmazza. 

A hatáskört a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet 7. § 

(1) bekezdése, 2. melléklet 2. és 3. pontja határozza meg. 

A járási hivatalvezető a kiadmányozás jogát a Vas Megyei Kormányhivatalt vezető Kormánymegbízott 

kiadmányozás rendjéről szóló 5/2020. (II.28.) számú utasításával kiadott Kiadmányozási Szabályzat 7. 

sz. függelék III. fejezet 1.4. pontja alapján ruházta át, a kiadmányozási jog átruházása a járási 

hivatalvezető hatáskörét nem érinti. 

A Vas Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Katasztrófavédelmi Hatósági Osztályának 

36800/3775-4/2023.ált. számú szakhatósági állásfoglalásában az engedély kiadásához feltétel nélkül 

járult hozzá, az alábbi indokolással: 

A Hulladékgazdálkodási Hatóság, VA/KTHF-HO/02782-4/2023. számú – 2023. augusztus 8. napján 

érkeztetett – megkeresésével a Megoldás Környezetvédelmi és Kereskedelmi Kft. (9700 

Szombathely, Körmendi u. 92., a továbbiakban: Kft.) Szombathely, Körmendi u. 92. szám (10457/8 és 

10457/14 hrsz.) alatti telephelyére VA/KTHF-HO/02189-8/2022. számon kiadott engedély 

módosítására irányuló hatósági eljárásában a Vízügyi Hatóságot szakhatósági állásfoglalás 

megadása iránt kereste meg. 

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 

531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet) 1. § (1) 

bekezdése és az 1. melléklet 19. táblázatának 55. és 56. pontjai alapján a veszélyes hulladékkal 

kapcsolatos engedélyezési eljárásban a hulladékkezelési tevékenység engedélyezése esetén vízügyi 

és vízvédelmi szakhatósági hatáskörben vizsgálandó szakkérdés a tevékenység vízellátásának, 

csapadék- és szennyvíz-elvezetésének, valamint a szennyvíz tisztításának a vízbázisra, a vizek 

lefolyására, továbbá a felszíni és felszín alatti vizekre gyakorolt hatásának vizsgálata. Továbbá az 
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531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 19. táblázatának 57. és 58. pontjai alapján a nem 

veszélyes hulladék előkezelése engedélyezése iránti eljárásban vízügyi és vízvédelmi szakhatósági 

hatáskörben vizsgálandó szakkérdés annak elbírálása, hogy a felszíni és felszín alatti vizek minősége 

védelmére, a vízbázis védőterületére, védőidomára jogszabályban, illetve határozatban meghatározott 

előírások érvényesülnek-e, a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék- és szennyvíz 

elvezetése, valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, valamint a vizek lefolyására, az árvíz és a jég 

levonulására gyakorolt hatás vizsgálata. 

A szakhatósági megkeresés és mellékleteként megküldött dokumentáció, illetve a rendelkezésemre 

álló iratelőzmények áttanulmányozása során a fent hivatkozott szakkérdések tekintetében az 

alábbiakat állapítottam meg. 

A Kft. Szombathely, Körmendi u. 92. (10457/8 és 10457/14 hrsz.) alatti telephelyén jelenleg – 2027. 

június 15-ig érvényes – VA/KTHF-HO/02189-8/2022. számon kiadott engedély alapján nem veszélyes 

hulladék előkezelési tevékenységet, illetve – 2023. szeptember 30-ig érvényes – VA-06/AKF05/2064-

12/2018. számon kiadott engedély alapján pedig veszélyes hulladék előkezelési tevékenységet végez. 

A Kft. Szombathely, Körmendi u. 92. (10457/8 és 10457/14 hrsz.) alatti telephelyén a veszélyes 

hulladék előkezelési tevékenységét továbbra is folytatni szeretné. 

Tekintettel arra, hogy az előkezelési technológia mindkét hulladék fajtára azonos, így a Kft. a nem 

veszélyes hulladék előkezelési tevékenység végzésére kiadott VA/KTHF-HO/02189-8/2022. engedély 

módosítását kéri a veszélyes hulladék előkezelési tevékenység végzésére kiadott VA-06/AKF05/2064-

12/2018. számú engedély változatlan tartalmával. 

A tevékenység során a Kft. veszélyes és nem veszélyes hulladékoknak minősülő emulziók, 

mosófolyadékok és egyéb vizes folyékony hulladékok vákuumbepárlással történő kezelését végzi a 

Szombathely (10457/14 hrsz. alatti) telephelyén létesített berendezéssel. 

A hulladék előkezelési eljárás megnevezése: vákuum termikus bepárlás.  

Ezzel az eljárással az elpárologtatott víz visszanyerésével sótalan vízdesztillátumot nyernek, amelyet 

a kezelési eljárás végén közcsatornába vezetnek. A hulladékkezeléshez szükséges berendezések 

csarnoképületben kerültek elhelyezésre. 

Az átvett és az előkezelni kívánt veszélyes és nem veszélyes hulladékokat típusuk, idegen anyag 

tartalmuk, keletkezési helyük, az előkezelő rendszerhez való szállításuk szerint különböző módon 

gyűjtik. 

A telephelyre beszállított veszélyes és nem veszélyes hulladékok átvétele után a kármentőben 

elhelyezett fogadó, ülepítő tartályokba kerülnek betárolásra. A hulladékkezelési technológia zárt 

rendszerként, csarnoképületben elhelyezve biztonságosan üzemeltethető. A hulladékkezelés 

részeként a bepárlás után a desztillátum egy koaleszcens leválasztón, majd egy aktív szénszűrőn 

történő kezelése történik. 

A kezelés után a koncentrátum gyűjtése is a kármentőben elhelyezett koncentrátumtárolóban történik. 

A visszamaradt koncentrátum a Kft. engedéllyel rendelkező ártalmatlanító telepen kerül 

ártalmatlanításra. 

A telep vízellátása közműhálózatról biztosított, technológiai vízigény nincs.  

A keletkezett szociális és technológiai szennyvíz közcsatorna hálózatba kerül elvezetésre. A 

telephelyen keletkező és közcsatornába történő szennyvíz kibocsátáshoz a Kft. - 2026. december 31. 

napjáig hatályos - 36800/4485-5/2021.ált. számon kiadott szennyvízkibocsátási engedélyt kapott.  

A szennyezetlen és az esetlegesen szennyeződő csapadékvizek szétválasztása megoldott. 

Az esetlegesen szennyeződött csapadékvizek egy 50 m3-es zárt gyűjtőmedencébe kerülnek, 

ahonnan szükség szerint, vízminőség-vizsgálat után ártalmatlanító helyre szállítják.  
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A tiszta csapadékvizek szikkasztóárkokban kerülnek elszikkasztásra. A telephely csapadékvíz-

elvezető rendszere 824-13/4/2010. számon vízjogi üzemeltetési engedéllyel rendelkezik. Az engedély 

2035. november 30-ig érvényes. 

Szombathely közigazgatási területe a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. 

rendelet 7. § (4) bekezdése által nevesített térkép és a 2. számú melléklet, valamint a felszín alatti víz 

állapota szempontjából érzékeny területeken levő települések besorolásáról szóló 27/2004. (XII. 25.) 

KvVM rendelet melléklete alapján a felszín alatti víz állapota szempontjából fokozottan érzékeny 

területnek minősül, a felszín alatti víz szempontjából kiemelten érzékeny területen helyezkedik el. 

A telephely területe nem érinti vízfolyás parti sávját, vagy nagyvízi medrét. A tevékenység a 

csapadékvizek lefolyására, az árvíz és a jég levonulására, a mederfenntartásra nincs hatással, felszíni 

és felszín alatti vizek minősége védelmére jogszabályban meghatározott előírások érvényesíthetők. 

A telephely területe azonban a Szombathely, Újperinti Vízmű - 5041-1/4/2009. számú határozattal 

kijelölt - sérülékeny, üzemelő ivóvízbázisának 50 éves hidrogeológiai „B” védőterületén helyezkedik el. 

A környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 

314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdés a) pontja, valamint a 3. számú melléklet 106. B) 

pontja alapján az előzetes vizsgálati eljárás lefolytatásra került. A 182-13/9/2012. számú határozattal 

az előzetes vizsgálati dokumentációban foglaltak elfogadásra kerültek, és egyben megállapításra 

került, hogy a Megoldás Környezetvédelmi és Kereskedelmi Kft. Szombathely, Körmendi u. 92. szám 

(10457/8 és 10457/14 hrsz.) alatti telephelyén folytatott veszélyes és nem veszélyes hulladék 

előkezelési és begyűjtési tevékenysége során nem feltételezhető jelentős környezeti hatás. 

A tevékenység végzése során felszíni és felszín alatti vizek igénybevétele, felszíni és felszín alatti 

vizekbe szennyező anyag kibocsátása nem történik. 

A végezni kívánt tevékenység a meglévő műszaki védelem mellett a felszíni, felszín alatti vizeket 

várhatóan nem veszélyezteti. 

A megkeresés, a Hulladékgazdálkodási Hatóság által megküldött dokumentáció, valamint a 

rendelkezésemre álló iratelőzmények érdemi vizsgálatát követően a fenti jogszabályi hivatkozást 

figyelembe véve a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.  

A szakhatósági eljárás során a vízügyi és a vízvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási 

díjairól szóló 13/2015. (III.31.) BM rendelet 2. sz. melléklete alapján igazgatási szolgáltatási díjfizetési 

kötelezettség nem merült fel.  

Jelen szakhatósági állásfoglalást az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 

(a továbbiakban: Ákr.) 55. § (1) és (2) bekezdése alapján adtam.  

A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 55. § (4) bekezdése zárja ki.  

A Vízügyi Hatóság hatáskörét, valamint illetékességét a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a 

vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 10. 

§ (1) bekezdés 6. pontja, valamint a 10. § (2) bekezdése és a 2. számú melléklet 6. pontja, továbbá az 

531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, illetve 1. melléklete 19. fejezet 55., 56., 57. és 

58. sora állapítja meg. 

A Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Katasztrófavédelmi Hatósági Osztályának 

36800/3122-1/2022.ált. számú szakhatósági állásfoglalásában az engedély kiadásához feltétel nélkül 

járult hozzá, az alábbi indokolással: 

A Hulladékgazdálkodási Hatóság, VA/KTHF-HO/2189-4/2022. számú – 2022. május 30. napján 

érkeztetett – megkeresésével a Megoldás Környezetvédelmi és Kereskedelmi Kft. (9700 

Szombathely, Körmendi u. 92., a továbbiakban: Kft.) kérelmére, a Szombathely, Körmendi u. 92. 

(10457/8 és 10457/14 hrsz.) alatti telephelyén nem veszélyes hulladék előkezelési tevékenység 

engedélyezésére irányuló hatósági eljárásában a Vízügyi Hatóságot szakhatósági állásfoglalás 
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megadása iránt kereste meg. 

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 

531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 531/2017. (XII. 29. Korm. rendelet) 1. § (1) 

bekezdése, illetve az 1. melléklet 19. fejezet 57. és 58. sora alapján a nem veszélyes hulladék 

előkezelésével kapcsolatos engedélyezési eljárásban a vízvédelmi és vízügyi szakhatósági 

hatáskörben vizsgálandó szakkérdés annak elbírálása, hogy a felszíni és felszín alatti vizek minősége 

védelmére jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, továbbá 

hogy a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék- és szennyvíz elvezetése, valamint a 

szennyvíz tisztítása biztosított-e, a vízbázis védőterületére, védőidomára jogszabályban, illetve 

határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, valamint a vizek lefolyására, az árvíz és a jég 

levonulására gyakorolt hatás vizsgálata. 

A szakhatósági megkeresés, a mellékletként megküldött dokumentáció, valamint a rendelkezésemre 

álló iratelőzmények alapján a fent hivatkozott szakkérdések tekintetében az alábbiakat állapítottam 

meg. 

A Kft. Szombathely, Körmendi u. 92. (10457/8 és 10457/14 hrsz.) alatti telephelyén jelenleg – 2022. 

augusztus 1-ig érvényes – VA-06/AKF05/2163-12/2017. számon kiadott engedély alapján nem 

veszélyes hulladék előkezelési tevékenységet végez, melyet továbbra is folytatni szeretné.  

A tevékenység során a Kft. hulladékoknak minősülő emulziók, mosófolyadékok és egyéb vizes 

folyékony hulladékok vákuumbepárlással történő kezelését végzi a Szombathely (10457/14 hrsz. 

alatti) telephelyén létesített berendezéssel. 

A hulladék előkezelési eljárás megnevezése: vákuum termikus bepárologtatás.  

Ezzel az eljárással az elpárologtatott víz visszanyerésével sótalan vízdesztillátumot nyernek, amelyet 

a kezelési eljárás végén közcsatornába vezetnek. A hulladékkezeléshez szükséges berendezések 

csarnoképületben kerültek elhelyezésre. 

Az átvett és az előkezelni kívánt hulladékokat típusuk, idegen anyag tartalmuk, keletkezési helyük, az 

előkezelő rendszerhez való szállításuk szerint különböző módon gyűjtik. 

A telephelyre beszállított hulladékok átvétele után a kármentőben elhelyezett fogadó, ülepítő 

tartályokba kerülnek betárolásra. A hulladékkezelési technológia zárt rendszerként, csarnoképületben 

elhelyezve biztonságosan üzemeltethető. A hulladékkezelés részeként a bepárlás után a desztillátum 

egy koaleszcens leválasztón, majd egy aktív szénszűrőn történő kezelése történik. 

A kezelés után a koncentrátum gyűjtése is a kármentőben elhelyezett koncentrátumtárolóban történik. 

A visszamaradt koncentrátum a Kft. hulladékégetőjében, vagy más engedéllyel rendelkező 

ártalmatlanító telepen kerül ártalmatlanításra. 

A telep vízellátása közműhálózatról biztosított, technológiai vízigény nincs.  

A keletkezett szociális és technológiai szennyvíz közcsatorna hálózatba kerül elvezetésre. A 

telephelyen keletkező és közcsatornába történő szennyvíz kibocsátáshoz a Kft. - 2026. december 31. 

napjáig hatályos - 36800/4485-5/2021.ált. számon kiadott szennyvízkibocsátási engedélyt kapott.  

A szennyezetlen és az esetlegesen szennyeződő csapadékvizek szétválasztása megoldott.  

Az esetlegesen szennyeződött csapadékvizek egy 50 m3-es zárt gyűjtőmedencébe kerülnek, ahonnan 

szükség szerint, vízminőség-vizsgálat után ártalmatlanító helyre szállítják.  

A tiszta csapadékvizek szikkasztóárkokban kerülnek elszikkasztásra. A telephely csapadékvíz-

elvezető rendszere 824-13/4/2010. számon vízjogi üzemeltetési engedéllyel rendelkezik. Az engedély 

2035. november 30-ig érvényes. 

Szombathely közigazgatási területe a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. 

rendelet 7. § (4) bekezdése által nevesített térkép és a 2. számú melléklet, valamint a felszín alatti víz 

állapota szempontjából érzékeny területeken levő települések besorolásáról szóló 27/2004. (XII. 25.) 

KvVM rendelet melléklete alapján a felszín alatti víz állapota szempontjából fokozottan érzékeny 

területnek minősül, a felszín alatti víz szempontjából kiemelten érzékeny területen helyezkedik el. 
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A telephely területe nem érinti vízfolyás parti sávját, vagy nagyvízi medrét. A tevékenység a 

csapadékvizek lefolyására, az árvíz és a jég levonulására, a mederfenntartásra nincs hatással, felszíni 

és felszín alatti vizek minősége védelmére jogszabályban meghatározott előírások érvényesíthetők. 

A telephely területe azonban a Szombathely, Újperinti Vízmű - 5041-1/4/2009. számú határozattal 

kijelölt - sérülékeny, üzemelő ivóvízbázisának 50 éves hidrogeológiai „B” védőterületén helyezkedik el. 

A környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 

314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdés a) pontja, valamint a 3. számú melléklet 106. B) 

pontja alapján az előzetes vizsgálati eljárás lefolytatásra került. A 182-13/9/2012. számú határozattal 

az előzetes vizsgálati dokumentációban foglaltak elfogadásra kerültek, és egyben megállapításra 

került, hogy a Megoldás Környezetvédelmi és Kereskedelmi Kft. Szombathely, Körmendi u. 92. szám 

(10457/8 és 10457/14 hrsz.) alatti telephelyén folytatott veszélyes és nem veszélyes hulladék 

előkezelési és begyűjtési tevékenysége során nem feltételezhető jelentős környezeti hatás. 

A tevékenység végzése során felszíni és felszín alatti vizek igénybevétele, felszíni és felszín alatti 

vizekbe szennyező anyag kibocsátása nem történik.  

A Kft. által végzett, illetve végezni kívánt hulladék előkezelési tevékenység a felszíni és felszín alatti 

vizeket várhatóan nem veszélyezteti. 

A megkeresés, a Hulladékgazdálkodási Hatóság honlapjára feltöltött dokumentáció érdemi vizsgálatát 

követően a fenti jogszabályi hivatkozást figyelembe véve a rendelkező részben foglaltak szerint 

döntöttem.  

A szakhatósági eljárás során a vízügyi és a vízvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási 

díjairól szóló 13/2015. (III.31.) BM rendelet 2. sz. melléklete alapján igazgatási szolgáltatási díjfizetési 

kötelezettség nem merült fel. 

Jelen szakhatósági állásfoglalást az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 

(a továbbiakban: Ákr.) 55. § (1) és (2) bekezdése alapján adtam.  

A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló fellebbezés lehetőségét az Ákr. 55. § (4) bekezdése zárja ki.  

A Vízügyi Hatóság hatáskörét, valamint illetékességét a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a 

vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 10. 

§ (1) bekezdés 6. pontja, valamint a 10. § (2) bekezdése és a 2. számú melléklet 6. pontja, továbbá az 

531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, illetve 1. melléklete 19. fejezet 55-58. sora 

állapítja meg. 

A Vas Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szombathelyi Katasztrófavédelmi Kirendeltség 

36810/1412-2/2023.ált. számú szakhatósági állásfoglalásában az engedély kiadásához feltétel nélkül 

járult hozzá, az alábbi indokolással: 

A MEGOLDÁS Kft. (9700 Szombathely, Körmendi út 92.) ügyfél kérelmére indult, a 9700 

Szombathely, Körmendi út 92. alatti telephelyen veszélyes és nem veszélyes hulladék előkezelési 

tevékenységre vonatkozó engedélyezési eljárás ügyben a Vas Vármegyei Kormányhivatal 

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály - Hulladékgazdálkodási 

Osztály (9700 Szombathely, Vörösmarty Mihály utca 2.), mint engedélyező hatóság 2023. augusztus 

8-án megkereste a Szombathelyi Katasztrófavédelmi Kirendeltséget (9700 Szombathely, Ady tér 1.), 

mint első fokú tűzvédelmi szakhatóságot szakhatósági állásfoglalás kiadása céljából. 

Az engedélyező hatóság megkereséséhez csatolt dokumentumok felülvizsgálata, valamit a 2023. 

augusztus 16-án megtartott tűzvédelmi hatósági helyszíni szemle tapasztalatai alapján a MEGOLDÁS 

Kft. 9700 Szombathely, Körmendi út 92. alatti telephelyén veszélyes és nem veszélyes hulladék 

előkezelési tevékenységre vonatkozó engedélyének megadásához hozzájárultam. 

Szakhatósági állásfoglalásom az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a 

továbbiakban: Ákr.) 55. § (1) bekezdésén alapul. Hatáskörömet az egyes közérdeken alapuló 

kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 
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Korm. rendelet 1. melléklet 19. táblázat 54. sora, illetékességemet a katasztrófavédelmi 

kirendeltségek illetékességi területéről szóló 43/2011. (XI. 30.) BM rendelet 1. §-a, valamint 

ugyanezen rendelet 1. melléklete határozza meg. 

Az önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 55. § (4) bekezdése alapján zártam ki. 

Megállapítottam, hogy a kérelem tartalmában megfelel a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 

(továbbiakban: Ht.), valamint a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, 

valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet előírásainak.  

A benyújtott engedélykérelem tartalmazza az Engedélyes, valamint a telephely adatait, a végezni 

kívánt tevékenységek műszaki, környezetvédelmi szempontból lényeges leírását, előkezelni kívánt 

hulladékok körét, éves mennyiségét.  

A beadvány mellékletben tartalmazza a környezetvédelmi felelősségbiztosítás kötvénymásolatát és a 

környezetbiztonságra vonatkozó tervet, a tevékenység műszaki, személyi, közegészségügyi feltételeit 

igazoló dokumentumokat. Csatolásra kerültek az engedélykérelem kiadásához szükséges 

nyilatkozatok, engedélyek. 

Az eljárás során megvizsgáltam, hogy Engedélyes rendelkezik a tevékenység végzéséhez szükséges 

gépekkel, eszközökkel, berendezésekkel, a tevékenység végzéséhez szükséges személyi feltételek 

és pénzügyi garanciák is rendelkezésre állnak.  

A tevékenységhez kapcsolódó hulladékgyűjtő és hulladéktároló helyek vonatkozásában Engedélyes 

jóváhagyott üzemeltetési szabályzattal rendelkezik.  

A fentieket figyelembe véve a rendelkező részbe foglalt kikötésekkel a kérelemnek helyt adva, az 

engedély kiadásáról határoztam. 

Az engedély érvényességi idejének megállapításakor a Ht. 79. §-ban, valamint az Engedélyes 

kérelmében foglaltakat vettem alapul. 

Tájékoztatom az Engedélyest, hogy jelen engedély a tevékenység végzéséhez szükséges egyéb 

engedélyek megszerzése alól nem mentesít. 

Osztályom felhívja Engedélyes figyelmét, hogy a Ht. 82/A. § (1) bekezdése alapján felügyeleti 

díj fizetésére kötelezettsége van. 

Határozatomat a Kormányrendelet, illetve a Ht. alapján hoztam meg, figyelemmel a az általános 

közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr) 80. § (1) és 81. § (1) 

bekezdéseiben foglaltakra. 

Az önálló fellebbezést: Ákr. 116. § (2) bekezdése alapján zártam ki. 

Határozatom bírósági felülvizsgálatának lehetőségét az Ákr. 114.§ (1) bekezdése alapján 

biztosítottam. A törvényszék illetékességét a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017 évi I. törvény 

(továbbiakban: Kp) 13. (1) bekezdése alapján állapítottam meg. A keresetlevél benyújtásának helyét 

és idejét a Kp 39. § (1) bekezdése alapján határoztam meg. A tárgyalás tartása iránti kérelem 

lehetőségéről szóló tájékoztatás a Kp 77. §-án alapul, mely szerint, ha egyik fél sem kéri tárgyalás 

megtartását, és azt a bíróság nem tartja szükségesnek, a bíróság tárgyaláson kívül határoz. 

Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben, az alperes a védiratban kérheti. Ennek elmulasztása 

miatt igazolási kérelemnek nincs helye. Az elektronikus ügyintézésre köteles személyek körét az 

elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályiról szóló 2015. évi CCXXII 

törvény 9. §-a határozza meg. 

A Vas Vármegyei Kormányhivatal hatásköre a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 

124/2021. (II.12) Kormányrendelet 1.§ (1) bekezdésén, illetékessége az 1.§ (2) bekezdésén alapul.  
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A kiadmányozás joga a Vas Vármegyei Kormányhivatalt vezető Főispán kiadmányozás rendjéről 

szóló 3/2023. (III.3.) számú utasítás III. Fejezet 12.c) pontja alapján került átruházásra. 

A határozatot kapja: 

1. Megoldás Környezetvédelmi és Kereskedelmi Kft. - 9700 Szombathely, Körmendi út 92. 

2. Vas Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi – 9700 

Szombathely, Vörösmarty Mihály utca 2. 

3. Vas Vármegyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Hatósági Főosztály 

Népegészségügyi Osztály – 9700 Szombathely, Sugár út 9. 

4. Vas Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály - 9700 

Szombathely, Ady tér 1. 

5. Vas Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szombathelyi Katasztrófavédelmi 

Kirendeltség – 9700 Szombathely, Ady tér 1. 

 

 

Kelt, Szombathely, elektronikus időbélyeg szerint 

                      Vámos Zoltán főispán  
                  nevében és megbízásából 
  
         dr. Szentiványi Beatrix  
              osztályvezető 
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